
السؤال الأول : 
ضعي علامة صح أو خطأ أمام العبارات التالية..   ( 10 درجات )

1) يدرس الاقتصاد الكلي الظواهر الاقتصادية كالبطالة والعمالة والتضخم والاستهلاك .(       )
2) يهتم الاقتصاد المعياري بدراسة ما هو قائم في الاقتصاد .                                 (       )
3) توقع ارتفاع ثمن المنازل مستقبلا يجعل منحنى الطلب موجب الميل.                    (       )
4) إذا زاد العرض على سلعة مع ثبات الطلب فإن السعر التوازني لتلك السلعة يرتفع .  (       )
5) الانتقال من نقطة لأخرى على نفس منحنى الطلب بسبب التغير في سعر السلعة يسمى التغير في الطلب.                                                                                          (       ) 
6) ارتفاع أسعار البنزين يؤدي لزيادة الطلب على السيارات .                                (       ) 
7) يتقاطع منحنى الناتج الحدي مع منحنى الناتج المتوسط عند أعلى نقطة على منحنى الناتج المتوسط.                                                                                            (       )  
8) عندما تصل المنفعة الكلية حدها الأقصى تكون المنفعة الحدبة تساوي صفرا.          (       )
9) يمكن لمنحنيات السواء أن تتقاطع.                                                              (       )
10) الانتقال من نقطة لأخرى على نفس منحنى الطلب بسبب التغير في سعر السلعة يسمى التغير في الطلب.                                                                                  (       )

السؤال الثاني:
 تحتوي كل فقرة من الفقرات التالية أربع إجابات واحدة منها صحيحة فاختاري الإجابة الصحيحة من بينها

1.  ارتفاع سعر لحوم الأبقار يؤدي إلى :
1. انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو اليمين .
1. انتقال منحنى الطلب على الدجاج نحو اليسار
1. لا يحدث تغير في الطلب على الدجاج.
1. لا شيء مما سبق.

2. من الأسباب التي تؤدي إلى انتقال منحنى العرض إلى اليمين :
1. زيادة عدد المنتجين.
1. ارتفاع أسعار مستلزمات الإنتاج.
1. انخفاض عدد المنتجين.
1. مرونة العرض.

3. العلاقة بين السعر والكمية هي علاقة :
1- عكسية.
2- طردية.
3- سالبة.
4- انحنائية.



4.  أيٌّ   من العبارات التالية صحيحة:
1- كلما زاد السعر زادت الكمية المطلوبة.
2- كلما زاد السعر زادت الكمية المعروضة.
3- كلما زاد السعر انخفضت الكمية المطلوبة.
4- كلما زاد السعر انخفضت الكمية المعروضة.

5 . تعريف الطلب  هو : 
1- الرغبة المصحوبة بالمقدرة على الشراء عند أثمان مختلفة في فترة زمنية معينة.
2- الرغبة في شراء سلعة معينة عند ثمن معين في فترة معينة.
3- اقتناء سلعة معينة تشبع رغبة ملحة.
4- اقتناء سلعة معينة تشبع رغبة  غير ملحة  بل ضرورية.

6.  رغم زيادة الطلب على أجهزة الحاسوب ، لوحظ أن أسعارها انخفضت بسبب : 
1. زيادة الطلب عليها بنسبة اكبر من زيادة العرض
1. زيادة الطلب عليها بنسبة اقل من زيادة العرض
1. زيادة الطلب عليها بنسبة مساوية للزيادة في العرض
1. كانت أجهزة الحاسوب ذات تقنية عالية.

7 . من أهم الافتراضات الأساسية في علم الاقتصاد :
1- العقلانية.
2- الاقتصاد الموضوعي.
3- الاقتصاد المعياري.
4- جميع ما ذكر.

8. منحنى طلب السوق ينحدر من
1- أعلى إلى أسفل ومن اليسار إلى اليمين.
2- أعلى إلى أسفل ومن اليمين إلى اليسار.
3- أسفل إلى أعلى ومن اليمين إلى اليسار.
4- أسفل إلى أعلى ومن اليسار إلى اليمين.

9. إحدى السلع التالية تعتبر سلعة بديلة:
1. بنزين -  سيارة 
2. التفاح - البرتقال
3. الدجاج  - السمك
4. ( ب + ج )

10. تأثير الضرائب على منحنى العرض يتمثل في:
1. انتقال منحنى العرض إلى اليمين.
2. انتقال منحنى العرض إلى اليسار
3. يبقى المنحنى ثابتا.
4. ينتقل من نقطة إلى نقطة على نفس المنحنى.


11. إن زيادة الطلب مع ثبات العرض تؤدي إلى :
1. زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن.
2. زيادة الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن.
3. نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة وزيادة الثمن.
4. نقصان الكمية المطلوبة والمعروضة ونقصان الثمن.


12. تغير ظروف العرض والطلب بالزيادة وبنفس الاتجاه تؤدي إلى:
1. زيادة كمية التوازن وزيادة الثمن.
2. زيادة كمية التوازن ونقصان الثمن.
3. زيادة كمية التوازن وثبات الثمن.
4. جميع ما ذكر.

13. تدخل الدولة في الأسعار بتحديد سقف سعري أقل من سعر التوازن يؤدي إلى :
1. قيام المنتجون بتقديم خدمات إضافية كتوصيل البضاعة.
2. ظهور السوق السوداء
3. عدم وجود أي تأثير على السوق.
4. تدخل الدولة لشراء كميات إضافية من السوق.

14.  الشكل التالي يبين طلبا ...............      
                                    
1. عديم المرونة.
2. مرن
3. لا نهائي المرونة
4. غير مرن

15. مرونة نقطة الوسط للسلعة ( أ ) إذا كانت الكمية المطلوبة 1000 وحدة عند السعر 10 ريال للوحدة , والكمية المطلوبة 1500 وحدة عند السعر 8 ريال للوحدة هي:
1. 2,5
2. 1,33
3. 2,42
4. 1,8

16. بافتراض أن دخل المستهلك 200 ريال والكمية التي يطلبها من سلعة 100 وحدة. وارتفع دخله إلى 300 ريال فأصبحت الكمية المطلوبة من نفس السلعة 150 وحدة فتكون مرونة الطلب الدخلية هي: 
1. 1
2. 1،5
3. -4
4. 2

17. أيٌّ من الجمل التالية متعلقٌ بالمنفقة الحدية:
1. مقدار التغير في المنفعة الكلية لزيادة الاستهلاك في السلعة بمقدار وحدة إضافية واحدة
2. مجموع المنافع التي يحصل عليها المستهلك.
3. انخفاض المنفعة الحدية منذ استهلاك المستهلك للوحدة الأولى.
4.  ( أ + ج ) 

18. المصطلح التالي" تمثيل بياني لكل المجموعات من السلع والخدمات التي لو استهلكها المستهلك تعطيه نفس القدر من الإشباع" هو لـ:
1. منحنيات السواء.
2. خط الميزانية.
3. منحنى الناتج المتساوي.
4. معدل الإحلال الفني.

19. بالنظر إلى خط الميزانية التالي فإن الانتقال من الخط (1) إلى الخط (2) بسبب:
                                                            سلعة (أ)
                       سلعة(ب) 
          
1. انخفاض سعر السلعة (أ)
2. انخفاض سعر السلعة (ب)
3. زيادة الدخل
4. انخفاض سعر السلعة ( أ ) و السلعة ( ب )

20. الربح الاقتصادي يحسب بـ: 
1. الفرق بين الإيراد والتكاليف الكلية.
2. الفرق بين الإيراد والتكاليف المتوسطة.
3. الفرق بين الإيراد والتكاليف الثابتة.
4. الفرق بين الإيراد والتكاليف الضمنية.

21 الطلب على عناصر الإنتاج هو :
1. طلب من قبل المؤسسات الإنتاجية.
2. طلب من قبل الأفراد مالكي هذه العناصر.
3. مجموع السلع والخدمات 
4. لا شيء مما ذكر.






السؤال الثالث: 
بالنظر إلى جدول الإنتاج والتكاليف ومتوسط التكاليف والتكلفة الحدية أجيب عما يلي
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انتهت الأسئلة......
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